

云冈区治安整治“百日行动”向纵深推进

本报讯（记者 锦秀）夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，市公安局云冈分局迅速掀起治安打击整治强大攻势，重拳出击突出违法犯罪，全力守护群众生命财产安全，社会治安平稳向好。

为严厉打击整治各类违法犯罪

限制过度包装叫停“天价”月饼

本报讯（记者 高雅敏）中秋、国庆将至，为引导节日商品、节日消费回归传统文化本源，倡导简约适度消费理念，从8月下旬开始，我市根据市场监管总局通知精神，开展为期2个月的集中整治，重点整治商品过度包装、“天价”月饼等问题。

整治期间，加强过度包装抽查检验，重点对月饼生产销售企业执行标准情况、在售月饼食品安全情况进行抽查；畅通举报渠道，充分挖掘线上线下各类线索，特别关注高价月饼以及酒楼、饭店定制或以文创名义开发的高端礼品，从严查处过度包装违法行为。加强重点监管，坚持线上线下一体化，从食品安全、价格、包装、广告宣传等方面规范市场主体经营行为；组织开展专项网络交易监测，实施过度包装商品网络禁限售目录，督促电商平台压实主体责任。加强宣传引导，组织开展消费者评议，发动消费者监督，推动企业开发简约适度、绿色低碳的包装设计，积极实施快递包装绿色产品认证。开展文化引导，倡导简约适度、绿色低碳的消费理念。



转让

三店实体商业运营项目，面积近6000平方米，转让费700万元。电话：16555778555

爱心助学十七载 情倾学子润家乡

本报记者 范捷 通讯员 张选

金秋八月，硕果飘香。8月19日上午，新荣区上深涧村举行2022考取本科和研究生助学奖金发放仪式暨座谈会，现场为今年该村考取的3名研究生、1名大学生发放助学奖金近7000元，并赠送行李箱等。据了解，该活动已是第17次举行。

孩子考上大学，村里发放奖金，此举不是上深涧村“两委”干部一时的心血来潮，而是延续多年的爱学重教新风尚。“设立奖学金是对学习表现优异学生的精神激励和物质奖励，是树立典型、学习先进、传递正能量的好方法，有利于让他们从‘优秀’走向‘更优秀’，将

来更好地回报家乡。同时奖学金更是‘雪中送炭’，是对学习优异家庭困难学子的精神慰藉和物质保障，是帮助他们树立信心、战胜困难、继续学业的有力支持，能够帮助他们成就梦想、赢得未来，以感恩之心回报社会。”村党支部书记杨永说。

17年来，该村共考取本科以上大学生103名，其中考取硕士研究生33名，还有两名分别考取天津大学博士研究生和北京科技大学博士研究生，总计发放助学奖金24万元。同时，村里还成立了“爱国教育报告团”，由在读研究生、即将入学的大学生及其家长组成，

65000余份。

“百日行动”开展以来，该分局立刑事案件77起，破案76起，刑事打击80人，抓获14人；强制隔离戒毒9人，社区戒毒1人；受理行政案件50起，行政拘留75人，罚款8人；排查矛盾纠纷287起。

晋能控股煤业集团大同公司282人无偿献血奉献爱心



图为该公司员工正在移动献血车上献血。

本报记者 韩莹 摄

本报讯（记者 尚丽）连日来，晋能控股煤业集团大同有限公司各下属煤业公司，广大干部职工踊跃献血，以实际行动奉

献爱心，累计有282人成功捐献血液91800毫升。

8月23日，该公司与市中心血站联合举办的以“喜迎二十大 热血践初心”为主题的无偿献血活动来到最后一站晋能控股大同公司。上午8时20分，当献血车刚刚在该公司办公楼前停稳，前来参加无偿献血的干部职工佩戴好口罩，有序排队，积极配合血站人员完成了查验健康码、填表、体检、化验等前期准备事项。在活动现场，既有长期坚持献血的“老熟人”，也有首次参加的“新面孔”。大家纷纷表示，无偿献血不仅是献出一份爱心，更是一种责任和担当。今后还将继续参与无偿献血活动，大力宣传无偿献血，动员周围更多的人参与其中，为社会奉献爱心和力量。

据了解，从2018年至今，晋能控股煤业集团大同有限公司已连续5年开展大型无偿献血公益活动，截至目前，已累计有1000多人次成功捐献血液35万余毫升。

“夜场”博物馆 绚烂夜生活

孙权

辽金元民族融合博物馆开放

“夜场”，让市民和游客的夜间休闲活动多了一层文化的体验，让大同古城的夜生活更加绚烂多彩。

地处大同古城清远街北侧的辽金元民族融合博物馆，为市博物馆的第5座分馆，是一座以民族融合和多元文化为主题的专题性博物馆。日前，《大同日报》以“辽金元民族融合博物馆将开启‘夜场’”为题，对辽金元民族融合博物馆从8月16日至9月12日，每晚（周一除外）7时至9时开放“夜场”的新闻进行了报道，让人感受到红火热闹的古城夜生活中，进一步增添了浓浓的文化味。

夜经济，首先让我们想到的就是各色小吃、各类摊点，以及人声鼎沸的人流和市井繁华的烟火气，然而，与华严广场一路之隔的辽金元民族融合博物馆适时推出的“夜场”，如一股清流，进入古城夜经济便得以清晰。

辽金元民族融合博物馆“夜场”在市民、游客的夜生活中，讲述着民族融合的过往，也在展现着古都大同的文化魅力。

党群同心合力

筑牢防汛堤坝

本报讯（记者 申力）连日来，面对入汛以来的强降雨天气，云冈区云燕街道党组织和广大党员加强统筹联动，实施科学精准防范，全面提高防汛排涝能力，筑牢防汛救灾“红色堤坝”，全力保障辖区人民群众生命财产安全。

面对汛情考验，街道、社区两级将组织优势、治理优势转化为防汛救灾优势，及时召开防汛应急工作部署会，动员各方防汛力量，强化灾害隐患排查，确定人员分工，加强值班值守，做到早动手、早安排、早准备，牢牢把握防汛工作主动权。街道班子

遗失声明

产权人：张日春，不慎将位于云州区永馨园4号楼3单元3号房的房屋所有权证，（产权证号为A0304672）遗失，面积为98.4平方米，特此声明。

关于国药同煤总医院“太平间”存放的遗体认领转移的声明

按照《山西省殡葬管理办法》《大同市殡葬管理办法》及《大同市人民政府关于进一步加强殡葬改革工作的决定》（同政发【2009】205号）文件要求，大同市民政局、大同市殡葬服务中心依照法律法规要求已对国药同煤总医院“太平间”依法进行了关停、取缔，“太平间”不再提供遗体暂存服务。

现告知在本院“太平间”存放的乔单良、谈月贵、白玉文、于忠俊、丁守兵、张荣国、白强、孟利平等遗体的家属务必于2022年9月10日前来院办理交接手续并转运遗体。针对逾期未办手续的遗体，

续的遗体将自动转交至大同市殡葬管理中心管理，殡葬管理中心存放遗体将按照殡葬条例一律火化。请逝者家属高度重视，在规定时间内尽快与我院联系办理交接手续，以防延误给您带来不必要的麻烦，逾期不办者，后果自负，特此声明！

地 点：国药同煤总医院平旺院区后勤保障中心

地 址：山西省大同市云冈区新平旺纬七路1号

联系电话：0352-7028264

2022年8月24日

大同市新荣区人民政府公告

根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条规定，为了实施城镇规划以及公共利益需要，我区拟将位于新荣区西村乡谢家场农业科技示范园的部分（面积64049平方米（合96.07亩））国有建设用地使用权收回（具体位置详见四至坐标图）。上述范围内原单位、个人持有的《国有土地使用证》废止，土地使用权终止，自报纸刊登公告之日起7日内，将持有的《国有土地使用证》交回大同市新荣区自然资源局。

大同市新荣区人民政府

2022年8月24日

过户声明

购买车辆晋B8C568的车主，请于见报之日起15日内与原车主陈国栋联系（电话：15534218642），到交警队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

创建全国文明城市 垃圾分类你我共参与

城市生活垃圾分类的类别

大同市生活垃圾分类目录

序号	分类类别	内 容
一	有害垃圾	1. 废充电电池和电路板；含汞、镍氢、镍镉的充电电池（如手机电池）和纽扣电池以及废电路板等；2. 废灯管：日光灯管、荧光灯管、节能灯等；3. 废涂料溶剂：油漆和溶剂、矿物油、杀虫剂和消毒剂及其包装物、胶片、相纸、硒鼓墨盒等；4. 废药品：药品及其包装物、水银温度计、水银血压计。
二	厨余垃圾（湿垃圾）	1. 单位食堂、宾馆饭店、餐饮企业等产生的餐厨垃圾；2. 家庭日常生活中丢弃的果蔬及食物下脚料、剩菜剩饭、瓜果皮、盆栽残枝落叶等家庭厨余垃圾；3. 农贸市场、农产品批发市场产生的蔬菜瓜果垃圾、腐肉、肉碎骨、蛋壳、畜禽产品内脏等其他厨余垃圾。
三	可回收物	1. 废纸：报纸、书刊杂志、复印纸等纸张、纸板纸箱、饮料及牛奶等纸包装（利乐包盒）；2. 废塑料：塑料袋、塑料瓶罐盒、塑料盆桶、泡沫塑料、塑料玩具及用品、橡胶及其制品；3. 废玻璃：玻璃瓶、玻璃杯、玻璃桌面、窗玻璃等；4. 废金属：易拉罐、罐头盒、奶粉桶、玩具、餐具、炊具、剪刀、铁钉、衣架、金属办公用品等；5. 废织物：衣物、床单、棉被、鞋、窗帘、毛绒玩具等。
四	其他垃圾（干垃圾）	1. 受污染与不宜再利用的生活用品：卫生纸、面巾纸、湿巾纸及其他受污染的纸类物质；2. 不宜再生利用的生活用品：普通一次性电池、受污染的一次性用具、保鲜袋（膜）、妇女卫生用品、海绵、尿不湿、受污染织物等其他难以归类和无利用价值物品；3. 灰土陶瓷；尘土、陶瓷及其他难以归类和无利用价值物品。

平城区城市管理局（宣）



大同机场现已逐步恢复太原、长沙、武汉、广州、成都、哈尔滨、沈阳、西安、厦门、济南、南京、银川、天津、贵阳、海口、重庆、大连等地的航班，因航空公司计划原因，航班变动情况较多，如有出行需求，请您随时关注航班动态。

关注大同云冈机场官方公众号

了解更多航班动态信息

大同机场-朔州往返直通车电话：18034988820
机场问询：5688112/5688114
投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158
货物运输电话：5688006、5688130



关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。